

69岁游客身体不适跌倒被送医

老年人出游前最好做个体检

晚报讯 (记者 张莉萍)最近,家住市中区怡华园69岁的王女士报名参加一旅行社组织的旅游活动。让人想不到的是,王女士在旅途中突然感到头晕、胸闷,跌倒在了地上,好在朋友及时发现,将其送到了附近医院,幸运的是,王女士没啥大碍,在医院休息了近一小时后,有所好转。好好的一趟旅游也因为王女士的跌倒泡了汤。

为保证老年人旅游服务质量,给老年人营造开心、安全、平稳的旅游氛围,我市旅游监察支队特别

发出警示公告。《公告》指出老年人要慎重选择旅行团,最好不要单独旅游,建议跟团或同家人一起出游。在选择旅行团时,不要选择明显低于市价的廉价团,这种旅游团服务设施不健全,安全也得不到保证。需要注意的是,老年人在与旅行社签订旅游服务合同时要认真阅读合同条款,并根据自身情况,与旅行社单独约定附加条款;在选择旅游活动的时候要避免体力过大的旅游项目,例如:登山、划船;避免行程过于紧张、走马观花的旅

游线路,这样的旅游线路行程安排过于紧凑,需要耗费过多精力;要选择适宜身体状况的旅游项目,有心脏病、高血压等疾病的老年人要提前告知旅行社本人的身体状况,选择旅行社推荐适宜的旅游线路。随团出行,要提前与旅行社沟通,避免游客高峰,选择热度不高的旅游线路,错峰出行。

老年人出行前最好做个全面体检,根据自身身体状况随身携带必要急救药品。携带一些防治慢性病的药,如患有高血压病、糖尿病、

冠心病,出游时尽管无症状表现,但也要有备无患,带些必要的药品,带一些防止晕车、晕船和止泻、消炎或通便药。出门在外,生活习惯有所改变,容易引起便秘,也可因水土不服而出现腹泻。老年朋友们最好在餐厅吃饭,少吃街边小摊,自备餐具和水具,这样既方便又卫生;在品尝当地小吃时,要适可而止,切忌暴饮暴食。饮食宜清淡,多吃新鲜蔬果,少食油腻、辛辣和生冷食物,以免造成肠胃不适。

此外,老年人出行前要询问旅

行社,持有老年证是否有优惠,免收部分如何返还等相关政策。临行前要带好身份证、老年证等相关证件,避免出现景区因证件问题不给予优惠等情况。老年人如在旅游行程中遇到违约或侵权行为,要注意保存好旅游合同或者发票、行程单及旅游投诉信等有效证据,及时向旅游合同签订地或者被投诉人所在地县级以上地方旅游投诉处理机构进行投诉。如果操作有困难,也可委托子女及时拨打旅游热线12301进行投诉。

生的4元一公斤 熟的1元一个 早点摊鸡蛋价格很坚挺

晚报讯 (记者 王萍)“如今,市场上的鸡蛋平均4元一公斤,而早点铺的熟鸡蛋还是一元钱一个,为何鸡蛋降价了,熟鸡蛋却并不便宜。”近日,家住立新小区的市民秦先生在吃早点时说。

在市中区文化路一早餐店内,记者发现早餐种类繁多,传统早餐店里包子、馒头、油条、稀饭等都有,西式面包房里有面包、吐司、酸奶等,快餐店里有面条、米饭、饺子等可供选择。此外,还有肯德基、德克士等连锁品牌。市民早餐喜欢吃什么?是偏爱有中式风味的早餐店,还是喜欢吐司、汉堡等洋早餐?但

无论哪种,早餐鸡蛋的价格丝毫没有降价。

早上7点多,在龙头路上某包子铺内,聚满了前来吃饭的市民。一位市民点了一碗糁外加4个包子和鸡蛋,总共花费了7元钱。记者来到附近的一处油条粥铺,记者点了一碗粥外加两根油条一个鸡蛋总共花费了近4元钱。其中鸡蛋的价格都在一元一个,早餐鸡蛋并没有随着鸡蛋的降价而降价。

记者对20位市民做了街头调查。在调查中,多数人表示,加上早餐鸡蛋平时早餐花费8元左右。其中,有8位居民认为这个价格有点偏贵;10人表示,近年来早

餐费用变得越来越贵。

“早餐花费4元左右,吃得比较简单,以填饱肚子为主,在不能吃鸡蛋的情况下。”市民秦先生说,他每天为了赶时间上班,早餐基本在单位附近的早餐店购买,一般只花5元。市民于女士表示,自己早餐不吃鸡蛋的情况下以糯米饭加紫菜汤为主,一顿约4.5元。“两个肉包、一碗辣汤、一个鸡蛋,大概5元左右。”市民陈先生说,还要看不同的店,有些早餐店会贵些。“早上喜欢吃小笼包配豆浆,基本都要七八块。”市民林女士说。

找回假币 斤两不对 流动水果摊并非物美价廉



资料图

晚报讯 (记者 刘一单)“在公交站牌附近买水果,当时称的1公斤,放到大型超市电子秤上,重量少了将近一半。”在市区内的一些流动水果摊上,尽管售卖的水果“物美价廉”,而且在路上方便市民购买,吸引不少市民光顾的同时,也存在缺斤少两、流通假币等问题。

家住市中区解放组团的市民甄先生前段时间去峄城办事,在路过峄城区中兴大道与福兴东路交界口处,看到路边多辆流动水果三轮车,在一家卖桃的摊位上想买一些甜瓜回家。于是,甄先生就买了0.5公斤甜瓜,并递给了卖甜瓜的老板20元钱。谁知,卖甜瓜的老板以钱缺角为由请甄先生换张新钞,身上再无零钱的甄先生只能掏出了一张五十元的新钱。接过钱后,甜瓜老板转身把钱放进了腰

包。

甄先生就在车上进行挑选,谁知卖者却心怀鬼胎。随后旁边的一位摊主表示,那张20元又不是假钱不就是缺个角吗可以用,甄先生顺手把20元展示给这位摊主看,并且说,就钱角破了一点点,确实没有零钱了,又不是不能用。听旁边的摊主一说,卖甜瓜的老板从包里拿出一张50元还给了甄先生。“当时我一看钱和我给他的不太一样,我给的是一张新钱,他还给我的是一张皱巴巴的50元,反正都是钱就没有多想,顺手塞进了口袋,并且把20元给了摊主。”甄先生告诉记者。

“可等到我再去用他给我的那张50元买东西时,却被告知是张假币。”甄先生这才意识到,这出“双簧戏”可把自己给骗了。

近日,市民秦女士在一流动水

果摊上花了10块钱买了一个重达3.5公斤左右的西瓜,回家一称仅2.8公斤。由于刚买回家没过多久,秦女士当即回去找摊主理论。摊主一见她提着西瓜过来,说了半天拿了个苹果放进秦女士的塑料袋里。

市民黄女士也遭遇过短斤缺两,日前她在一水果摊买了1.5公斤火龙果,拿到别处一称,发现重量轻了不少,回去找摊主时却发现人已不见了。

不少市民对于这些“水果流动车”缺斤少两的现象早就习以为常,几乎所有购买过的市民均遭遇过在购买水果回到家发现存在缺斤少两的现象,不少市民无奈的表示,就算买的时候盯着摊主的秤砣看也不见得就会分量十足,再说了谁还会为这几斤几两来回找他们,只能吃这“哑巴亏”了。

系统故障需重新下单 填写信息被骗千余元

晚报讯 (记者 刘一单)近日,家住朝阳小区的市民秦先生在淘宝上买了一双鞋后,接到卖家的一个电话,称由于系统故障需要他退款后重新下单。仅有几次网购经历的秦先生登录了对方提供的网站,并按照要求填写银行卡等信息。没想到他等来的却不是退款,而是自己一千多元的积蓄全部被划走了。

据秦先生介绍,前段时间他在淘宝网上花98元买了一双凉鞋,当时通过支付宝将钱转给卖家。次日下午,他接到一名男子的电话,对方自称是淘宝卖家,先问秦先生是否前几天买过鞋子,秦先生说买过。男子随后又准确说出鞋子的颜色、款式、价格等信息。这让秦先生对对方的身份深信不疑。

对方说,由于自家网店的交易系统出了故障,还没收到秦先生的汇款,为了能收到汇款,对方让秦先生先登录他们发来的网址,在网上先办理退款业务,再办理汇款业务。“你买了一双鞋子,不能让你付两次款。”对方说。

此前从未试过淘宝退款的秦先生便问对方应该怎样才能退款。对方加了他的QQ,给他发来一个网址,还特别告诉他要关闭阿里旺旺和淘宝,避免退款

失败。“我点开那个网址,里面就跟淘宝网一样的。”根据对方的提示,秦先生输入了身份证号、银行卡号和密码等。“还要输入一个验证码,我一输入验证码钱就被扣了。”秦先生第一张银行卡被扣了近500元后,心想是不是遇到骗局,于是给对方拨打了电话。没想到,对方还称是银行卡的问题,让他换张卡试试。“他说自己如果是骗子的话就不会接电话了。”随后,秦先生又换了另外一张储蓄卡进行“退款”,总共1000元被扣光了,他才如梦初醒。他说:“原来这是骗局啊,其间有银行还打电话过来,结果这个骗子还叫我不要信。”

秦先生怀疑,自己的资料是不是被人泄露了,不然对方怎么对自己的信息如此清楚,还知道自己买了什么。“他什么信息都知道,我才会信了他。”事件发生后,秦先生已经报警求助,目前警方已介入调查。记者昨日尝试点击让秦先生上当的网页,该网页已无法打开。

民警认为,这是一起典型的网络诈骗案件,骗子假冒淘宝卖家,通过非法渠道获得秦先生姓名、电话和购买物品的信息后,谎称要退款再汇款,再一步步地“指导”秦先生把支付宝或者银行卡里的钱转到了对方账户里。

两人一唱一和 拿假钞来购物

晚报讯 (记者 刘一单)“一大早刚开门营业就遇到两个人一唱一和的来买东西,试图想把一张百元大钞‘出手’,还好当时急中生智让我识破。”近日,在市中区解放路上某烟酒店的店主遇到了一件奇葩事。

据店主于女士告诉记者,3日上午,两名男子驾驶一辆摩托车停在店门前,一名男子进入店内,说要买一瓶饮料,随后从口袋内掏出一张百元大钞,催促她赶快找钱。“当时,我看钱挺新的,就找了钱。”于女士说,该男子操南方口音。

于女士告诉记者,之后经仔细辨别,她发现那张百元大钞是假的。

当天下午4时许,那两名男子开着一辆电动汽车停在她的

店门口,其中一人从车上下来,进店说要一包烟和一瓶水,一共16元,同样是拿出一张百元大钞,催着她找钱。“当时,我把零钱找给了对方。由于早上收到一次假钱,随后我把钱拿出来仔细一看,发现是假的。我立即跑出去追上他们,说他们花的是假钱,但他们不承认。后来,听我说要报警,他们才承认花了假钱,并给了我一张百元真钞。”于女士说。

据了解,于女士3日上午收到的那张假钞仿真度较高,很难分辨真假。

“两次收到假钞都是我大意造成的。”于女士为此特别提醒市民,对使用百元大钞购物或换零钱应提高警惕,以防被犯罪分子钻空子。